



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/4/12

ملازمتوں میں اہم اضافہ: گورنر HOCHUL (ہوکل) نے نیو یارک کے صاف توانائی کے شعبے میں نئی ملازمتوں کی ریکارڈ تعداد کا اعلان کیا ہے

صاف توانائی کے شعبے میں ملازمتوں میں اضافہ ریاست بھر میں ہونے والے مجموعی اضافے سے تقریباً دوگنا ہے اور قومی شرح کے ساتھ ہم آہنگ ہے

جو صاف توانائی کی افرادی قوت کی توسیع کے لیے گورنر Hochul (ہوکل) کے عزم کا عکاس ہے اور متنوع، انتہائی تربیت یافتہ افرادی قوت کی نمو کو یقینی بناتا ہے

گورنر Kathy Hochul (کیتھی ہوکل) نے آج ریاست نیو یارک میں صاف توانائی کے شعبے کی ملازمتوں میں ریکارڈ سطح پر اضافے کا اعلان کیا ہے، جس کے مطابق 2023 کے اختتام تک 178,000 کارکن روزگار حاصل کر چکے تھے، جو کہ 2024 کی نیو یارک کلین انرجی انڈسٹری رپورٹ کے مطابق 7,700 نئی ملازمتوں کے اضافے کا پتا دیتا ہے۔ صاف توانائی کے شعبے میں ملازمتوں میں اضافہ مجموعی طور پر ریاست بھر میں ملازمتوں میں مجموعی اضافے کی نسبت دوگنا ہے۔ آج کے اعلان سے نیو یارک کے صاف توانائی کے شعبے کی افرادی قوت کو بڑھانے اور معیشت کے تمام شعبوں میں متنوع، اعلیٰ تربیت یافتہ، اور باخبر کارکنوں کی ایک ٹیم کی تیاری کو یقینی بنانے کے مسلسل جاری عزم کا اظہار ہوتا ہے تاکہ ریاست کی صاف توانائی کی معیشت کی طرف جاری منتقلی میں معاونت کی جا سکے۔

"یہ رپورٹ صاف توانائی کی جانب منتقلی کی اہمیت اور اس واضح اثر کو اجاگر کرتی ہے جو ایک کامیاب صاف توانائی والی معیشت سے لوگوں کی زندگیوں پر مرتب ہوتا ہے،" گورنر Hochul (ہوکل) نے کہا۔ "افرادی قوت کے لیے جامع ترقیاتی اقدامات اور پروگرامز کے ذریعے جن کے تحت صاف توانائی کی تنصیب بڑھائی جا رہی ہے اور عمارتوں، آمد و رفت، اور برقی گرڈ سے ہونے والے اخراج میں کمی لائی جا رہی ہے، ہم پوری ریاست میں اچھی اجرت والے روزگار تک رسائی کی حامل مزید خوشحال کمیونٹیز کو فروغ دے رہے ہیں۔"

ریاست نیو یارک کی توانائی کی تحقیق و ترقیاتی اتھارٹی (New York State Energy Research and Development Authority, NYSERDA) کی آج جاری کردہ 2024 کی نیو یارک کلین انرجی انڈسٹری رپورٹ میں 2023 کے اختتام تک ریاست میں صاف توانائی کی صنعت کے بارے میں ڈیٹا فراہم کیا گیا ہے۔ اس رپورٹ سے ظاہر ہوتا ہے کہ نیو یارک کی صاف توانائی کی معیشت میں 2022 سے 2023 تک 5 فیصد اضافہ ہوا ہے، جو کہ ریاست بھر میں اقتصادی ترقی کی شرح کے مقابلے میں دوگنا سے زیادہ اضافہ ہے، اور 2016 میں جب NYSERDA نے پہلی بار صاف توانائی کی ملازمتوں کا شمار کرنا شروع کیا تھا، اس کے بعد سے اس میں تقریباً 32,000 ملازمتوں کا اضافہ ہو چکا ہے۔

اس سال کی رپورٹ کے اضافی نتائج میں شامل ہیں:

- صاف اور متبادل ذرائع آمد و رفت کی ملازمتوں میں 16 فیصد کا سب سے زیادہ اضافہ ہوا اور 12 ماہ میں 2,100 ملازمتوں میں اضافہ ہوا۔

- برقی گاڑیوں کے چارجنگ کے شعبے کی ملازمتوں میں پچھلے سال کے دوران 27 فیصد کا اضافہ ہوا، جو صاف توانائی کے شعبے میں سب سے تیز رفتار ترقی کرنے والے شعبوں میں سے ایک کی نمائندگی کرتا ہے۔
- عمارتوں کی ڈیکاربنائزیشن اور توانائی کی مؤثر کارکردگی کے شعبے میں 3 فیصد کا اضافہ ہوا، جو کہ اس کے عالمی وبا سے پہلے کی اعلیٰ سطح سے تجاوز کرتا ہے اور اس میں تقریباً 4,000 ملازمتیں شامل کی گئی ہیں۔ یہ صاف توانائی کی ملازمتوں کا بدستور سب سے بڑا ذریعہ ہے، جو صاف توانائی کے تمام کارکنوں کی نصف سے زائد تعداد کو ملازمت فراہم کرتا ہے۔
- گرڈ کی جدت کاری اور توانائی ذخیرہ کرنے کے شعبے کی ملازمتوں میں 7 فیصد کا اضافہ ہوا ہے۔
- قابل تجدید بجلی کی پیداوار کی ملازمتوں میں بھی 6 فیصد اضافہ ہوا ہے، جس دوران 1,400 سے زائد نئی ملازمتیں پیدا ہوئی ہیں۔
- صاف توانائی کے شعبے کی تقریباً ایک تہائی ملازمتیں پسماندہ کمیونٹیز میں دی گئی تھیں، جن میں 2023 میں 2,200 نئی ملازمتوں کا اضافہ شامل ہے۔
- صاف توانائی کے شعبے کے کارکنوں نے نیو یارک کے توانائی کے شعبے کے دیگر کارکنوں کے مقابلے میں ملازمت پر زیادہ اطمینان کا اظہار کیا ہے، جن میں سے صاف توانائی کے شعبے کے 65 فیصد کارکنوں نے اپنے کیریئر سے "بہت مطمئن" ہونے کو رپورٹ کیا۔
  - صاف توانائی کے شعبے کے 93 فیصد کارکنوں نے اگلے 12 ماہ میں اپنے کیریئر میں ترقی کی توقع ظاہر کی ہے۔
- صاف توانائی کے شعبے کی ابتدائی سطح کی ملازمتوں پر اوسطاً 12 فیصد زیادہ معاوضہ دیا گیا؛ اور صاف توانائی کے شعبے کی درمیانی سطح کی ملازمتوں پر، دیگر صنعتوں کی ویسی ہی ملازمتوں کے مقابلے میں 7 فیصد زیادہ معاوضہ دیا گیا۔
- صاف توانائی کے شعبے کے 10 میں سے نو آجر نگہداشتِ صحت کی مراعات فراہم کرتے ہیں۔

**ریاست نیو یارک کے محکمہ برائے توانائی کی تحقیق اور ترقیاتی اتھارٹی کی صدر اور Doreen M. CEO Harris (ڈورین ایم ہیرس) نے کہا کہ،** "نیو یارک کے صاف توانائی کے شعبے کی ملازمتوں کی مارکیٹ میں ہم جو ترقی دیکھ رہے ہیں، وہ ہماری پیش رفت اور ریاست نیو یارک میں اخراجات میں کمی لانے اور ماحول کا تحفظ کرنے کے حوالے سے ہمارے پختہ عزم کی عکاسی کرتی ہے۔ جیسے کہ کلین انرجی انڈسٹری رپورٹ میں تفصیل سے بیان کیا گیا ہے، عمارات اور آمد و رفت کے شعبے میں پچھلے سال سب سے زیادہ ملازمتیں شامل کی گئی تھیں، جس کے نتیجے میں یہ تاثر مزید گہرا ہوتا ہے کہ ہم نے ان دونوں شعبوں پر اپنی توجہ مرکوز کی ہوئی ہے جو ریاست بھر میں فضائی آلودگی کے سب سے بڑے عوامل ہیں۔"

**امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، CEO اور کمشنر Hope Knight (ہوپ نائٹ) نے کہا،** "صاف توانائی کے شعبے کی افرادی قوت کی تربیت، ریاست نیو یارک کی ایک ترجیح ہے اور ہنر مند کارکنوں کا یہ سلسلہ ان کمپنیوں کے لیے ایک بڑی کشش رکھتا ہے جو اپنے آپریشنز بڑھانے کا انتخاب کر رہی ہیں۔ گورنر Hochul (ہوکل) کی قیادت میں، صاف توانائی کی صنعتوں، بنیادی ڈھانچے اور اختراعات میں ہماری مسلسل سرمایہ کاری سے ریاست کی سبز معیشت کو اب اور مستقبل میں تعمیر کیا جا رہا ہے۔"

**ریاست نیو یارک کے محکمہ محنت کی کمشنر Roberta Reardon (رابرٹا رینرڈن) نے کہا،** "صاف توانائی کے شعبے کی ملازمتیں اچھا معاوضہ اور مراعات فراہم کرتی ہیں، ملازمت پر زیادہ اطمینان حاصل ہوتا ہے، اور ترقی کے مواقع ملتے ہیں۔ یہ نئی سر سبز ملازمتیں یہاں نیو یارک میں مقامی معیشت کو استحکام بخش رہی ہیں۔ افرادی قوت کی بھرتی سے لے کر سر سبز ملازمتوں کی جانب منتقل ہونے والے کارکنوں کے لیے خصوصی تربیت تک، محکمہ محنت ریاست کی صاف توانائی کی معیشت کو مستقبل کی طرف لے جانے کے لیے وسیع وسائل فراہم کرتا ہے۔"

**ریاست نیو یارک کے خدمت عامہ کے کمیشن کے سربراہ Rory Christian (روری کرسچینن) نے کہا،** "ہم صاف توانائی کی جس قومی قیادت کرنے والی منڈی کو تشکیل دے رہے ہیں، اس کے سب سے اہم اجزاء میں سے ایک جزو

اچھے معاوضے والی ملازمتیں ہیں جو صاف توانائی کے نظام کی تعمیر کے لیے درکار ہوں گی۔ گورنر Hochul (بوکل) نے ملازمت کے یہ شاندار مواقع تخلیق کرنے میں رہنمائی فراہم کرنے کی ایک حقیقی مثال قائم کی ہے۔"

**سینیٹر Kevin Parker (کیون پارکر)، توانائی کے صدر، نے کہا،** "آج جاری ہونے والی رپورٹ واضح طور پر بیان کرتی ہے کہ ریاست نیو یارک کی سر سبز معیشت کی حمایت کرنے سے کیسے ریاست بھر میں ملازمتیں اور مواقع پیدا ہوتے ہیں۔ اپنی افرادی قوت کو تربیت دیتے ہوئے اور صاف توانائی کی ٹیکنالوجیز اور حل پر توجہ مرکوز رکھنے والی صنعتوں اور کمپنیوں میں سرمایہ کاری کرتے ہوئے، ہم ماحول کو فائدہ پہنچا رہے ہیں اور ہم سب کے لیے ایک زیادہ پائیدار مستقبل تعمیر کر رہے ہیں۔"

**ریاست نیو یارک کی ایسوسی ایشن برائے کاؤنٹیز (New York State Association of Counties, NYSAC) کے صدر Benjamin Boykin II (بنجمن بوائے کن II) نے کہا،** "آج جاری ہونے والی رپورٹ سے اس حقیقت کی تصدیق ہوتی ہے جس کا ہماری کاؤنٹیز نے اپنی کمیونٹیوں میں مشاہدہ کیا ہے: کہ گورنر Hochul (بوکل) اور ہمارے ریاستی شراکت داروں کے ساتھ مل کر قابل تجدید توانائی میں سرمایہ کاری کرتے ہوئے، ہم صاف توانائی کی خودمختاری کی جانب بڑھ سکتے ہیں اور آب و ہوا کی تبدیلی کے خلاف جنگ میں اپنا کردار ادا کر سکتے ہیں، اس کے ساتھ ملازمتیں پیدا کرتے ہوئے مقامی معیشتوں کو مستحکم کر سکتے ہیں۔ کاؤنٹیز اس بات پر فخر محسوس کرتی ہیں کہ وہ صاف توانائی کی منتقلی میں سرکردہ کردار ادا کر رہی ہیں، جہاں وہ کاؤنٹی کی اراضی پر شمسی پینل نصب کر رہی ہیں، گاڑیوں کے فلیٹس کو برقی بنا رہی ہیں، اور عوامی عمارتوں کے توانائی کے مؤثر استعمال میں بہتری لا رہی ہیں۔ جیسا کہ NYSAC اپنی 100 ویں سالگرہ منانے ہی والا ہے، ایسے میں بطور ایسوسی ایشن پورا یقین ہے کہ اپنی کاؤنٹیز کے ساتھ مل کر کام کرنے سے ہماری عظیم ریاست توانائی کے ان اہم چیلنجز کا مقابلہ کرنے میں رہنمائی جاری رکھ سکے گی جن کا ہم ایک ساتھ سامنا کر رہے ہیں۔"

**ورک فورس ڈویلپمنٹ انسٹی ٹیوٹ (Workforce Development Institute, WDI) کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر Amy Desjardins (ایمی ڈیژار ڈین) نے کہا،** "WDI اس سال کی صاف توانائی کی صنعت کی رپورٹ کے اجرا پر NYSEERDA کو سراہتا ہے۔ ہمارا توانائی کا اور موسمیاتی کام، جدت طراز مینوفیکچررز اور مشن پر مبنی کمیونٹی تنظیموں کے ساتھ ہی ساتھ عوامی اور نجی شعبوں میں لیبر یونینز، مینوفیکچرنگ، اور عمارتوں اور تعمیراتی تجارت کے شعبوں کے ساتھ شراکت داری پر مبنی ہے۔ NYSEERDA کے ساتھ ہماری شراکت داری، ہمیں توانائی کے شعبے میں افرادی قوت کو ترقی دینے کے مختلف پہلوؤں میں ابھرتے ہوئے رجحانات کو سمجھنے میں مدد دیتی ہے۔ ریاستی سطح پر حاصل کردہ ان معلومات کی مدد سے، ہم اپنے شراکت داروں کے نیٹ ورک کے ساتھ مل کر بہتر طور پر کام کر سکتے ہیں تاکہ نیو یارک کی افرادی قوت کو توانائی کے شعبے میں بلند معیار کے کیریئر کے مواقع کے لیے تیار کر سکیں۔"

**سوشل انٹر پرائز اینڈ ٹریننگ سینٹر (Social Enterprise and Training Center, SEAT) کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر Jennifer Lawrence (جینیفر لارنس) نے کہا،** "توجوان بالغ افراد SEAT سینٹر آتے ہیں تاکہ مارکیٹ کے لائق مہارتیں حاصل کر سکیں اور روزگار تلاش کر سکیں۔ ہر روز، SEAT سینٹر میں ایسے نوجوانوں سے ملاقات ہوتی ہے جو کام کرنا چاہتے ہیں اور نیو یارک کی توانائی کی منتقلی میں اپنا حصہ ڈالنا چاہتے ہیں۔ NYSEERDA ایک اہم شراکت دار ہے جو محروم آبادیوں کو ایک بامقصد کیریئر اور حقیقی مواقع تک پہنچانے میں مدد فراہم کرتا ہے۔"

ہنرمند کارکنوں کی فراہمی کے سلسلے میں نیو یارک کے کام کو تقویت دینے اور صفر اخراج والے گرتے کی جانب ایک منصفانہ اور مساوی منتقلی کو یقینی بنانے کے لیے، NYSEERDA نے افرادی قوت کی ترقی اور تربیتی اقدامات کے لیے \$180 ملین سے زیادہ کا عزم کر رکھا ہے۔ NYSEERDA کو **قومی برقی گاڑیوں کے بنیادی ڈھانچے کے پروگرام** کے تحت \$1.5 ملین بھی حاصل ہوں گے، جس سے چارجنگ اسٹیشنز نصب کرنے اور ان کی دیکھ بھال کرنے کے سلسلے میں نیو یارک کے شہریوں کو تربیت فراہم کرنے میں معاونت ملے گی۔

اہم بات یہ ہے کہ NYSEERDA کی جانب سے ریاست کی سب سے پسماندہ آبادیوں کے لیے تربیتی پروگراموں کو ترجیح دی جاتی ہے، جس میں تقریباً 40% فنڈنگ ایسے اقدامات کی مدد میں صرف کی جاتی ہے کہ جن کے ذریعے

کم آمدنی والے افراد، سابق فوجیوں، معذوری کے شکار کارکنوں، سنگل والدین، سابقہ قیدیوں، اور پسماندہ کمیونٹیز کے افراد کی خدمت کی جاتی ہو۔ یہ پروگرامز نئے اور موجودہ کارکنوں کو صاف توانائی کے شعبے میں شامل کرنے میں مدد فراہم کرتے ہیں۔ NYSERDA کی جانب سے K-12 اسکولوں میں کیریئر کے بارے میں آگاہی پیدا کرنے اور صاف توانائی والے کیریئر کے مواقع کے بارے میں اساتذہ کو تربیت دینے کی خاطر متعدد کوششوں کے لیے بھی فنڈنگ تفویض کی جا رہی ہے جن میں Roadtrip Nation کے ساتھ مل کر کام کرتے ہوئے صاف توانائی کے کیریئرز پر ایک ڈاکیومنٹری کی تیاری شامل ہے جو نیو یارک کے لاکھوں شہریوں تک پہنچی ہے۔

اپنے عزائم کے حصے کے طور پر، NYSERDA کی جانب سے افرادی قوت کی ترقی کی کوششوں کے حصے کے طور پر تعلیم، تربیت، اور خدمات فراہم کرنے والے کیریئر پاتھ وے پروگرامز کی معاونت کی جاتی ہے تاکہ نئے کارکنوں کو صاف توانائی کے پیشوں جیسے کہ اعلیٰ کارکردگی والی ہیٹنگ، ہواداری، اور ایئر کنڈیشننگ ( heating, ventilation, and air conditioning, HVAC)، عمارتوں کی برق کاری، توانائی کے مؤثر استعمال اور ماورائے ساحل ہوا جیسے شعبوں میں جگہ دی جا سکے اور صاف توانائی کی ملازمتوں کے لیے موجودہ کارکنوں کی مہارتوں کی سطح کو بڑھانے اور مہارتیں دوبارہ سکھانے میں مدد دی جا سکے۔

NYSERDA کی جانب سے پہلے ہی تقریباً \$94 ملین ایوارڈ کیے جا چکے ہیں تاکہ لیبر، کالج اور یونیورسٹیوں، غیر منافع بخش اداروں، مینوفیکچررز، تجارتی انجمنوں اور دیگر کے ساتھ اہم شراکت داریوں میں معاونت کی جا سکے، تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ تعلیمی کورسز، سرٹیفکیٹ پروگرامز، ڈگری پروگرامز، انٹرن شپس، اپرنٹس شپس اور دوران ملازمت تربیت کے ذریعے کارکنان کی تربیت کی جاتی ہے۔ ان کوششوں سے صاف توانائی کے روزگار کے بڑھتے ہوئے مواقع کے لیے نیو یارک کے 40,000 سے زیادہ شہریوں کو تربیت دینے اور تیار کرنے میں مدد ملے گی اور صاف توانائی کے کاروباری اداروں کو بھرتیاں کرنے، ملازمت پر رکھنے اور تربیت دینے میں معاونت ملے گی۔ آج تک، 34,000 سے زیادہ نئے اور موجودہ کارکنوں کو تربیت دی جا چکی ہے۔

اس کے علاوہ، مستقبل کی صاف توانائی کی افرادی قوت کی تربیت میں مزدور یونینز کے اہم کردار کو مدنظر رکھتے ہوئے قبل از اپرنٹسز، اپرنٹسز، اور دوران ملازمت کارکنوں/ اور اپرنٹس شپ پروگرامز کی یونین سے وابستہ تربیت کی توسیع کی حمایت کے لیے \$45 ملین کی مسابقتی فنڈنگ دستیاب ہے۔ اس بارے میں مزید معلومات کے لیے کہ NYSERDA کی جانب سے صاف توانائی کی ایک مضبوط افرادی قوت کو کیسے آگے بڑھایا جا رہا ہے، براہ کرم NYSERDA کی ویب سائٹ ملاحظہ کریں۔

### ریاست نیو یارک کا ماحولیاتی ایجنڈا

ریاست نیو یارک کا ماحولیاتی ایجنڈا ایک صاف توانائی والی معیشت کی جانب ارزاں اور منصفانہ منتقلی کا مطالبہ کرتا ہے جو خاندانوں کو سہارا دینے والی ملازمتیں پیدا کرے، سبز سرمایہ کاریوں کے ذریعے اقتصادی ترقی کو فروغ دے، اور کم از کم 35 فیصد فوائد پسماندہ کمیونٹیز کی طرف مرکوز کرے۔ نیو یارک کی جانب سے 2050 تک اخراجوں سے پاک معیشت حاصل کرنے کے لیے توانائی، عمارات، نقل و حمل، اور کچرے کے شعبوں میں متعدد اقدامات میں پیش رفت کی جا رہی ہے۔

###

مزید خبریں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) پر دستیاب ہیں

ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)